KATA”OF 19.12.20M

COCTABHbIX YACTE/ NPUBOJA PEEYHOIO

adop

aBTOMaTmn4yeckme

nBepu
A3EJIb / BAPIY3VH / COBOJIb

FORD TRANSIT

MERCEDES SPRINTER 515 / VOLKSWAGEN CRAFTER
FIAT DUCATO

PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER

IVECO DAILY

MERCEDES SPRINTER 413 / VOLKSWAGEN LT
TOYOTA HIACE







COAEPXXAHME

T1EPEUEHD MIITIOCTPALINM ..ttt ettt ettt ettt 4
VAPITIOCTIDALIAM .ottt ettt ettt et 6
IVIETUIBBI . et 54
1EPEUEHD 3AMACHBIX HACTEM ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt et e ettt 60

VIBMEHEHUIS ..ottt e ettt e e ettt e e e e 66



4 NEPEYEHb WITIOCTPALIUMA

HavmeHoBaHue nnniocTpaunn NHpekc | Crp. HaumeHoBaHue nnnioctpaunn NHpekc | Crp.

MPUBOL, ABEPW PEEYHbI 03.00.000.0004 001 6 KPbILLKA PYYKVI BHYTPEHHEM KOMIMJIEKT 03.06.004.0002 036 28
MPUBOL, ABEPW PEEYHbIM 03.00.000.0004 002 7 KPbILLIKA PYYKM HAPY>XXHOW KOMIMJEKT 03.07.004.0001 037 29
MPYBOA ABEPV PEEYHbI 03.00.000.0004 003 8 KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEW KOMMJIEKT 03.07.004.0002 038 29
KAPETKA PEEHHOTO MPBOLA 03.00.000.0005 004 9 KPbILLUKA PYYKW HAPY>XXHOWM KOMIMJIEKT 03.10.004.0001 039 29
KAPETKA PEEHHOTO MPBOLA 03.00.000.0005 005 10 KPbILLUKA PYYKI HAPY>XHOWM KOMTMJEKT 03.10.004.0003 040 29
MOTOPEAYKTOP 03.00.000.0006 006 n KOHLIEBMK ABAPUIHOIO OTKPbLIBAHA 03.10.006.0001 041 30
LLlectepHsa Cb 1020.220 007 12 XIyT OCHOBHOW B YNAKOBKE 03.00.007.0010 042 31
OUKCATOP 03.00.000.0007 008 12 XIYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 03.00.007.0001 (no 01.09.2011r.) 043 31
Onopa npvsogaa 020.210 009 12 XIYT KHOMKW 03.00.007.0009 044 32
PY4KA 03.00.003.0002 010 12 NYNbT ANCTAHUMOHHOTO YNPABJIEHS PEEYHOTO MPUBOAA 045 3
OMNOPA YHVBEPCAJIbHAA 03.00.002.0002 on 13 HEMOHCTPALIMOHHBIM 03.00.011.0001-01

TACA 03.00.003.0003 012 13 HAKIENKA NHOOPMALIIOHHASA 10.09.99.0003 046 33
PEVKA KOMTMMJEKT 03.00.009.0001 013 14 PYKOBOLCTBO MO 3KCMNYATALM 03.09.99.0103 047 33
PEMKA KOMTMJIEKT 03.00.009.0002 014 15 XKIYT AKTUBATOPA B YIMAKOBKE 03.00.007.0002 048 33
MPOKNTALKA H4 KOMTEKT 03.00.005.0001 015 16 XTYT AKTUBATOPA B YMAKOBKE 03.00.007.0003 049 33
MPOKNALKA H16 KOMIMJIEKT 03.00.005.0002 016 17 KHOMKA YTMPABJIEHA 03.06.01.0100 050 34
PEVKA CMELIKOMIMJIEKT Ne1 03.10.009.0001 017 18 KnaBuLWHbIV BbIKNoYaTens 77.3709-02.19 051 34
KOHTAKTbI CABMXHOW [BEPK 03.00.006.0001 018 19 MpenoxpaHuTtens 30a 2110-3722136 052 34
KOHTAKTbI CABMXHOWM OBEPK 03.05.006.0001 019 19 MHCTPYKLMSA 03.09.99.0077 053 34
OMNOPA KOMTIJIEKT 03.01.002.0001 020 20 XKIYT AKTBATOPA B YIMAKOBKE 03.06.007.0001 054 34
OMOPA KOMIIEKT 03.05.002.0001 021 20 HABOP ABAPUHOIO OTKPbIBAHWA ABEPK 03.10.000.0001 (no 01.09.2011.) 055 35
OMOPA KOMIMJIEKT 03.06.002.0001 022 21 HABOP METM3HbI 03.00.000.0008 056 36
OMOPA KOMIJIEKT 03.07.002.0001 023 21 MPMBOL 3AMKA KOMMJIEKT 03.10.001.0003 057 37
OMOPA KOMIMJIEKT 03.09.002.0001 024 22 HABOP ABAPUIHOIO OTKPbIBAHWA ABEPV 03.10.000.0003 058 38
OlMOPA KOMTIJIEKT 03.10.002.0001 025 22 HABOP ABAPUMHOIO OTKPbIBAHWA ABEPK 03.10.000.0001 (c 01.06.2011r.) 059 39
MPNBOL 3AMKA KOMIMJIEKT 03.01.001.0001 026 23 XIYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 03.00.007.0001 (c 01.06.2011T.) 060 40
MPMBOL 3AMKA KOMMJEKT 03.05.001.0001 027 24 KOJTECO YEPBAYHOE B CEOPE 03.00.018.0001 061 40
MPMBOL 3AMKA KOMMJEKT 03.06.001.0001 028 25 KPbILLUKA PYYKV HAPY>KHOM KOMMMEKT 062 41
MPMBOL 3AMKA KOMMJEKT 03.07.001.0001 029 26 KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEW KOMMEKT 063 41
MPNBOL 3AMKA KOMIJIEKT 03.09.001.0001 030 27 3AKJTALHASA 03.00.002.0004 064 41
KPbILLKA PYYKV HAPY>XXHOW KOMMJIEKT 03.01.004.0001 031 27 KPbILLUKA MPBOLA KOMIMJIEKT 03.00.004.0001 065 42
KPbILLKA PYYKV BHYTPEHHEM KOMIMJIEKT 03.01.004.0002 032 27 PEMKA CMELLKOMMEKT Ne2 03.10.009.0002 066 43
KPbILUKA PYYKI HAPY>KHOM KOMTMEKT 03.05.004.0001 033 28 MPUBO[, ABEPU PEEYHbIN 30.00.000.0004 067 44
KPbILLUKA PYYKV BHYTPEHHEW KOMMJIEKT 03.05.004.0002 034 28 MPYBOA [ABEPV PEEYHbI 30.00.000.0004 068 45
KPBILLUKA PYYKI HAPY>XXHOWM KOMIMJEKT 03.06.004.0001 035 28 MPNBOJ ABEPV PEFYHbI 30.00.000.0004 069 46




HavmeHoBaHMe unnioctpaunn NHpekc | Crp.
KAPETKA 30.00.002.0001 070 47
LLIKMB BEAOMBbIV CB 30.00.018.0001 071 48
LLIKWB BEAOMbIV CB 30.00.018.0001 072 49
OATHMK NC CB 30.00.011.0001 073 49
LLIKWB BEJOMbIV CE 30.00.018.0001 074 49
KOHTPOJJIEP B YIMAKOBKE 30.00.011.0003 074 49
HABOP METU3HbIM 30.00.000.0005 075 50
KOMTMMMEKT MPMBOA [ABEPI 30.00.000.0002 076 51
XIYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 30.00.007.0005 077 52

NPUMEYAHUE:

03.01.000.0000 — I'A3enb / baprysux / Cobonb (cTp. 7)
03.04.000.0000 — Mercedes Sprinter 413 / Volkswagen LT (ctp. 14)
03.05.000.0000 — Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter (cp. 9)
03.06.000.0000 — Ford Transit (ctp. 8)

03.07.000.0000 — Fiat Ducato (ctp. 10)

03.09.000.0000 — Iveco Daily (ctp. 13)

03.10.000.0000 — Peugeot Boxer / Citroen Jumper (cTp. 11-12)




6 MAMOCTPALIMN

NPUBOJ, ABEPU PEEYHbIV 03.00.000.0004; MPUBO/A, ABEPY PEEYHbIN 03.00.000.0009 001

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.00.000.0004 03.00.000.0009
NPUBOA [1BEPU e NPMBOA 1BEPU
PEEYHbIV : PEEYHbIV




MIAMIOCTPALIMN 7

NPUBOJA ABEPY PEEYHbIN 03.00.000.0004 002

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

r020.006
Kpbilika npusoga
Camopesbl 4,2*13

Camopessbl 4,2*%13



8 MAMOCTPALIMN

NPUBOJA ABEPU PEEYHbIN 03.00.000.0004 003

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.00.000.0005
KAPETKA PEEHHOTO

01.06.07.0037 MPNBOLA
CKOTY XomyT 2,5%200
APMWPOBAHHbIN HemmoH N3K
CTovika ong ney. ro20.600
nnat (kpenex) KoHTposnep
r020.012

DdukcaTop LecTepHM
ro20.220

LLlectepHsa Cb

BuHT M6*14
03.00.000.0006
MOTOPELJZYKTOP
8h15D18

LLlanba 8*1,5

— 1/10879/76

Konbuo ctonopHoe ®7




MIAMIOCTPALIMN

KAPETKA PEEYHOI'O NMPUBOJA 03.00.000.0005

004

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

03.00.000.0005
KAPETKA PEEHHOTO MPMUBOJA




10 MAMOCTPALIMN

KAPETKA PEEYHOTO NMPVIBOZA 03.00.000.0005 005
FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace
03.01.02.0080
OCHOBAHWE KAPETKW BEPXHEE
03.01.02.0129
BALLIMAK
03.01.02.0085 ro20.233
KPbILLIKA KAPETK 3AOHAA Brynka M8
1/0249128 /31 03.01.02.0081
LLlan6a 12x35 OCHOBAHNE
KAPETKW HV>XHEE
ro20.319
Ddnaxok
ro20.314

Onopa ocu KapeTku
ro10.412

Ocb

ro20.303
KpenneHwe KpbiwKu




MIAMIOCTPALIMN 11

MOTOPELYKTOP 03.00.000.0006 006

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

03.03.00.0123
KOJIECO YEPBAYHOE
02.06.31.99.0053
LLIAVBA 4,5X9X0,8
03.03.99.0122
OEMTMOEP
03.00.017.0001
MOBOAOK

03.01.02.0121
OCHOBAHWME MOBOJAKA
03.03.02.0120

LUTN®T OEMMDOEPA

1/33127/01

BuHT M6X30

BuHt M6*14

[020.210

Onopa npuBoaa
03.00.000.0007
OUNKCATOP

8h15D18

LLlanba 8*1,5
1/10879/76

Konbuo ctonopHoe ®7
03.00.014.0001
MOTOPELJYKTOP
CTEKTONOOBEMHMKA
JOPABOTAHHbIN

03.00.018.0001
KOJIECO YEPBAYHOE
B CBOPE



12

MAMOCTPALIMN

LectepHs Cb 1020.220 007

Onopa npueopa 020.210 009

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.04.99.0068-00

3BE3AOYKA
[020.222-01
MaTa nepegHss
01.06.00.0045 [020.223-01
KNEMKA 5X10 MsTa 3a4HsAA
LENBHASA
AMOMWHWEBASA

MO001.343

Kptok
ro20.211
MnacTtrHa onopsl
npveofa
1/58962/11
[anka M6

®UKCATOP 03.00.000.0007 008

PYYKA 03.00.003.0002 010

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

[020.233
Btynka M8
[020.232
Onopa ocn
r010.412
Ocb

ro20.231
Lnunbka
M8x1000
02.06.32.0056
LLIABA
[POBEPHASA D8
1/61023/11
[anka M8
ro12.004
Mpy>XunHa
KOMMeHcaTopa

KHomka BbIK/IOYeHWA 3aMKa
ngepun 11180-6105125-00



MIAMIOCTPALIMN

13

OMNOPA YHMUBEPCAJIbHAS 03.00.002.0002

on

TArA 03.00.003.0003

012

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer/ Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

03.00.002.0002
OMNOPA YHUBEPCAJIbHAA

03.01.02.0001-00
KPOHLLTEMH OMOPSI
YHUBEPCAJIbHOI

lanka M8 nepexofHas oLMHK

ro12.317

BWHT onopHbIn
r020.452
[He3no WwapoBoe
1/61023 /11
lavka M8

03.00.003.0003
TArA

02.04.51.02.0006
LUMNTBKA M8X45
1/61023/11

lavka M8
ro12.317

BWUHT onopHbI
r020.452

[He3no WwapoBoe




14 MAMOCTPALIMN

PEMKA KOMIJIEKT 03.00.009.0001 (He yka3aHbl: lodpokopob M020.037, CkoT4 drpMeHHbI [012.037, HAKJIEMKA 03.09.99.0049-00) 013

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

Marnut [18*2
Kpomka MBY 2*19 cepas

r020.001
Penika
Marnut [18*2



MIAMIOCTPALIMN

15

PEVMKA KOMMJIEKT 03.00.009.0002 (He yka3aHb!: Fotbpokopod M020.037, CKoTH hrpMeHHbIN F012.037, HAKJTEMKA 03.09.99.0104)

014

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

r020.001
Penka




16 MAMOCTPALIMN

MPOKJIALKA H4 KOMIJIEKT 03.00.005.0001 (He yka3aHbl: FTodpokopob [020.037, Ckotd dripMeHHbIn [012.037, HAKJTEMKA 03.09.99.0048-00)

015

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Mercedes Sprinter / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

r020.003
Mpoknagka h4




MIAMIOCTPALIMN

17

MPOKJAAKA H16 KOMMJEKT 03.00.005.0002 (He yka3aHbi: Fodpokopob [020.037, CkoTd dripMeHHbIn [012.038, HAKJTEMKA 03.09.99.0047-00)

016

Ford Transit

r020.007
Mpoknazka h16




18 MAMOCTPALIMN

PEVIKA CMELLKOMIJIEKT Ne103.10.009.0001 (He ykazaHbl: 3un-nok 8*12 AVIORA; HAKJTEMKA 03.09.99.0098) 017

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

Maruut 18*2 0
ro020.003

Mpoknanka h4 0
03.03.01.0097 0 0
PEVIKA 1205
Maruut [18*2
<

KpoMka paykaHTekc Konop
19/2 PVC1134 68418 cepas
02.03.05.03.0049
CAMOPE3 3X20
03.01.02.0101
MNAH-LLANBA
SAKITAOHAA
02.05.23.03.0002

FTANKA M6 3AKJTALHASA




MIAMIOCTPALIMN

19

KOHTAKTbI CABUXXHOW ABEPY 03.00.006.0001
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0023-00; Mnéxka npo3paqHas 100 Mkm)

018

KOHTAKTbI CABUXXHOW ABEPY 03.05.006.0001 019
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0084; MnéHka npo3padHas 100 MkM)

FA3enb / Bapry3uH / Cobonb; Ford Transit; Fiat Ducato;
Peugeot Boxer/ Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter

Bln,

ro12.044

Camopes 3,5x16 (notan)
ro12.095
HenogsuxxHas

rpynna KOHTaKToB

[nacTMHa KoHTakTa

ro12.090
MoaBuxHas r012.097
rpynna KoHTakToB :
ro12.044 r012.096

Camopes 3,5x16 (notawn)

C
C

ro12.091
Kopnyc
ro12.093
Mpy>XuHbI
ro12.092
KoHTakT
ro12.094
YnnoTHuTenb

Kopnyc

ro12.044
Camopes 3,5x16
(notan)

ro12.095
Henoggw>xHas
rpynna KoOHTaKToB
MO003.001
MNpocTaBka
KOHTaKTOB

A
@

r012.090 - ro12.097
MoasuxHas [nacTtrHa KoHTaKTa
rpynna KoHTakToB r012.096
ro12.044 Kopnyc

Camopes 3,5x16 (notaw)

,,,,,,

QP
C
\o/

Kopnyc
ro12.093
Mpy>XuHbI
ro12.092

KoHTakT
ro12.094
YnnoTHUTENb




20 MAMOCTPALIMN

OMOPA KOMIJIEKT 03.01.002.0001 0 OMOPA KOMIJIEKT 03.05.002.0001 5t
(He ykasaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0044-00; Mnéxka npo3pa4Has 100 Mkm) (He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0031-00; MnéHka npo3spadyHas 100 MKM)
FA3enb / Bapry3uH / Co6onb Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter
. " 03.05.002.0002
3aknenkn 4,8*12 OMNOPA
02.06.31.03.0007
1/58962/1 LUAVBA 6X15X]
fanka M6 BIHT 1/k M6-25
03.01.002.0002
OlMOPA
BuHT n/k M6-25
02.06.31.03.0007
LAMBA 6X15X1
3aknénku 4,8*12
03.01.02.0008-00
OCHOBAHME
r020.421 KPOHLLITEVIHA
S
VW CRAFTER
EO‘E’;-‘;"’(: 03.01.02.0011-00
s i BTY/IKA 03.01.02.0009-00
ANCTAHUMOHHASA PEEPO OTMOPbI
OMOPbl VW CRAFTER
ro12.202-10 VW CRAFTER 03.01.02.0010-00
BWHT ornopHbI laiika M8 PEEPO OMOPb|
rozo.422 nepexoaHas oLmHK VW CRAFTER
MnaHka
LLIapOBOW OMOPbI




OMNOPA KOMIMJIEKT 03.06.002.0001 022 OMNOPA KOMIJIEKT 03.07.002.0001 023
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0027-00; MnéHka npo3spadHas 100 Mkm) (He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0036-00; MnéHka npospadHas 100 MKm)

Ford Transit

Fiat Ducato

lavka M8 nepexofdHas OLMHK

03.06.002.0002
OrNoOPA

3aknenku 4,8*12

03.01.02.0003-00
YCUTNTESTb OMOPbI FORD
03.01.02.0002-00
KPOHLLITEMH OMOPbI FORD

03.01.02.0012-00
OCHOBAHUE
KPOHLLTEMHA
OMOPbLI FIAT
larka M8
nepexofHas oLMHK

03.07.002.0002
OMNOPA

3aknenku 4,8*12

03.01.02.0013-00
MITAHKA OMOPbI FIAT
03.01.02.0014-00
PEBPO OMOPbI FIAT




22

MAMOCTPALIMN

OMOPA KOMIJIEKT 03.09.002.0001

OMNOPA KOMIUJIEKT 03.10.002.0001

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0044-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) oz (He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0039-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm) 2
lveco Daily Peugeot Boxer/ Citroen Jumper
BuHT n/k M6-25 03.09.002.0002
OMNOPA
1/58962/11
Taiika M6 03.10.002.0002

3aknenku 4,8*12

02.06.31.03.0007
LUANBA 6X15X1

03.03.02.0007-00
BTYJIKA
ONCTAHLUMOHHAY
OrMOPbI IVECO
lavka M8
nepexoaHas oUMHK

03.01.02.0004-00
OCHOBAHWE
KPOHLUTEMHA
OnMOPbI IVECO
03.01.02.0005-00
PEBPO OINMOPbI
IVECO
03.01.02.0006-00
PEBPO OINMOPbI
IVECO

OMOPA

3aknénku 4,8*12

03.01.02.0015-00
OCHOBAHWE KPOHLLUTEANHA
OMNOPbI PEUGEOT

03.01.02.0017-00
PEBPO OIMOPbLI PEUGEOT
03.01.02.0016-00
PEBPO OIMOPbLI PEUGEOT

lavika M8
nepexoaHas oUMHK



MIAMIOCTPALIMN

23

MPMBOJ, 3AMKA KOMIMJIEKT 03.01.001.0001 (He yka3arbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0020-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm)

026

FA3enb / baprysuH / Co6onb

r012.061
Tpoc
AME-02
AKTMBaTOpP
r012.001
LLlanba
r012.002
lHe3pno
14195076
LLanba np d4
ro12.070
3axunm Tpoca

ro12.046
Camopes 4x24

LLlanba 5x13




24 MAMOCTPALIMN

NPMBOJ 3AMKA KOMIMJIEKT 03.05.001.0001 (He yka3aHbi: HAKJTEMKA 03.09.99.0032-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm) 027

Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter

MO003.510
KpoHLuTerH
npvBoaa
MO003.504
Pbiyar manbiv
MO003.503
Pbivar npasbivi
ro12.046
Camopes 4x24
MO003.502
Pbiyar neBbivt
MO003.507
Tara 3amka
1/10879 /76
Konbuo
ctonopHoe ®7

MO003.500-01
MpwrBoA 3aMKa
3aknenku 4,8*12

rd

-~ 8h20D18

Lllanba 8*2

MO003.506
" Pbl4ar NPOMeXyTOuHbII
ro12.046

Camopes 4x24
MO003.500-01-01
AkTtmBaTtop Tara manas ncn

14195076
LWanba np d4

MO003.513
Onopa
MO003.514
KpoHwwTerH
Tpoca
r012.453-10
Ocb WwkmBa
nepenHero
M003.511 — |
OcHoBaHwne
KPOHLUTElMHa N 9 P

MO003.501
Tdara manas
AME-02

AKTMBaTOpP




MIAMIOCTPALIMN 25

nPMBOJ 3AMKA KOMIJIEKT 03.06.001.0001 (He ykazaHbi: HAKJTEMKA 03.09.99.0026-00; MnéHka npospadHas 100 MkMm) 028

Ford Transit

F001.511 F001.506

Yuwko OcHoBaHue Kapkaca

F001.512 F001.507
Hanpasngowas KpoHwTenH Tpoca

F001.500
MpuBoL 3aMKa LiBEpU

3aknénku 4,8*12

AME-02
AKTMBaTOpP
F001.505
Kapkac
npvBoAa
ro12.046
Camopes 4x24

14195076
LLlanba np d4
F001.501
Tdara npusoga
F001.510
Mon3syH
Lllanba 5-10-1



26 MAMOCTPALIMN

nPMBOJ 3AMKA KOMIMJIEKT 03.07.001.0001 (He yka3zaHbl: HAKJTEVKA 03.09.99.0035-00; Mnérka npo3pa4Has 100 Mkm) 029
Fiat Ducato
>
1/58962/11 T
ravka M6 iﬁ
02.06.31.03.0007 : |
LLUANBA 6X15X1 i
E001.510

[prBOA BEPXHNN
201420-1M29 AME-02
bont M6*20 AkTBaTOP

E001.501

KpoHLuTenH akTrBaTopa
ro12.046

Camopes 4x24

AME-02
AkTmBaTop
ro12.046
Camopes 4x24

E001.501

KpoHLTenH akTeaTopa
TAra ot akTMBaTopa 6/H.
Konogka ot aktneatopa 6/H.

201420-1M29
Bont M6*20
E001.505
MprBOL HUXHUI
02.06.31.03.0007
LLIABA 6X15X1
1/58962 /11
Favka M6

Tara oT akTMBaTopa 6/H.
Konopka ot aktvBaTopa 6/H.




NPUBOJ 3AMKA KOMIMJIEKT 03.09.001.0001 030 KPbILLKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.01.004.0001 031
(He ykasaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0043-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm) (He ykasaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0025-00; MnéHka npo3payHas 100 Mkm)
Iveco Daily FA3enb / BaprysuH / CobGonb
02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
r012.047
KpblWwka py4km
Hapy>XHoWM
KPbILLKA PYYKU BHYTPEHHE/ KOMIJEKT 03.01.004.0002 032
(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0024-00; MNnéxka npo3pa4Has 100 MkM)
rA3enb / BaprysuH / CoGonb
ro12.046 %302-5602155
Camopes 4x24 NCTOH
AME-02 KpenneHus
AKTMBaTOP N 0buBKM
Tara oT akTBaTopa 6/H. . ;’\\.\ LgLIZlJJOKinWKM
Konogka ot akTnBatopa 6/H. . ‘Ju 3302-5602155 By TpeHHel

[nctoH
KpenneHus
0bMnBKM
3302-5602156
[He3no
NNCTOHa




28

MAMOCTPALIMN

KPbILLIKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.05.004.0001

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0034-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) LEE

KPbILLIKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.06.004.0001

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0029-00; Mnérka npo3padHas 100 Mkm) LED

Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter

Ford Transit

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
M003.002
Kpbltlka py4kn
Hapy>kHOW

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
F001.002

Kpbilka pyykmn Hapy>kKHOW

KPbILLKA PYYKU BHYTPEHHE/ KOMIJEKT 03.05.004.0002

(He ykazaHbl: HAKJTIEMKA 03.09.99.0033-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) LEL

KPbILLKA PYYKU BHYTPEHHE/ KOMIJEKT 03.06.004.0002

(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0028-00; Mnérka npospadHas 100 Mkm) 036

Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter

Ford Transit

M003.004
KpblLlika py4kn
BHYTPEHHEW
02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16

F001.004
KpbllWwka py4ku
BHYTPeHHew

02.03.02.02.0004
CAMOPE3 4,2X16




MIAMOCTPALIMMN

29

KPbILLKA PYYKN HAPY>KHO KOMIEKT 03.07.004.0001
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0037-00; MnéHka npospadHas 100 MKm)

037

KPbILUKA PYYKU HAPY>)KHOM KOMIJIEKT 03.10.004.0001
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0042-00; MnéHka npo3spadHas 100 Mkm)

039

Fiat Ducato

Peugeot Boxer/ Citroen Jumper

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
E001.002
Kpblwka py4km
Hapy>XHowM

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
03.02.01.0019-00
KPbILLUKA PYHKN
HAPYXXHOW

KPbILLKA PYYKN BHYTPEHHEW KOMIJIEKT 03.07.004.0002
(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0038-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm)

038

KPbILLUKA PYYKN HAPY>XHOW KOMIJIEKT 03.10.004.0003
(He ykazaHbl: HAKJTIEMKA 03.09.99.0092-00; Mnéxka npo3padHas 100 Mkm)

040

Fiat Ducato

Peugeot Boxer/ Citroen Jumper

02.03.02.02.0004

CAMOPE3 4,2X16
: E001.003

KpblLLKa py4Km BHYTpeHHen

BHUAMAHME!

1. B cnysae asapum
CopBaTb KpbILKY

2. MoTAHYTL pyyKy
nABepu Ha cebst

3. [lsepb oTkpoeTcs
aBTOMaTVHECKM

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
03.09.99.0094

HAKJTEVKA
%\ NHOOPMALIMOHHAS
* 02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
| 03.02.01.0093

KPbILLIKA PY4YKW
HAPYXXHOW




30 MAMOCTPALIMN

KOHLIEBUK ABAPUAHOIO OTKPbIBAHMSA 03.10.006.0001 (He ykasaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0066-00; Mnénka npospa4Has 100 MkM) 041

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

03.03.02.0062

WTNOT

03.03.02.0063 03.01.02.0058
OCb PYYKM A3bI4OK
14195076 03.01.02.0061
LWanba np d4 CTOVIKA NEBAS

)
1
1
1
I
1
1
1
1
1

03.06.99.0067
KOHLIEBOW BbIKJTIOYATE/b
03.06.03.0065
MPYXNHA KOHLEBUKA
03.10.003.0001
A3bIHOK Cb

03.03.02.0062
WTNDT
03.01.02.0060
CTOVIKA MPABAS

0

-

02.02.03.02.0046

1
1
1
BUHT M3X20 : 03.01.02.0059
03.10.002.0003 ' OCHOBAHWE
KPOHLLTEMH ; EgaHLLuEJBTMEEAHA
KOHLLEBMKA

14195076
Wanba np d4
02.05.21.01.0045
FANKA M3




MIAMIOCTPALIMN

31

XKIYT OCHOBHOW B YIAKOBKE 03.00.007.0010

(He yka3aHbi: MakeTbl 25*40 MBL, 30) e

XKIYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 03.00.007.0001

(He yka3aHbi: MakeTbl 25*40 MB[, 30) =

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

03.00.007.0007
XIYT OCHOBHOW
1/58962 /11

lanka M6
00001-0006154
LLlanba 6 3ybyaTas
201420-MN29

Bont M6*20
2110-3722136
MpenoxpaHuTenb
30a

03.00.007.0009
KIYT KHOMKK

r020.050
(0o 01.09.2011r.)
XryT ocHoBHOM
1/58962/11
lavka M6
00001-0006154
Lllan6a

6 3ybyaTan
201420-M29
Bont M6*20

2110-3722136
MpepoxpaHutens 30a




32

MAMOCTPALIMN

XKrYT KHOINMKW 03.00.007.0009 044

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

nynbT ANCTAHLUNOHHOIO YNPABJIEHWSA PEEHHOTO NPUBOAA
JAEMOHCTPALIMOHHbIN 03.00.011.0001-01 045
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0075-00; MnéHka npo3padHas 100 MkM)

03.00.007.0009
KIYT KHOMKK

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

03.00.011.0002
MOYJ1b
ONCTAHLUMOHHOIO
YMNPABJIEHNA

03.09.99.0077
NHCTPYKLA




UAMIOCTPALIMMN

33

HAKJIEMKA UH®OPMALIMIOHHAS 10.09.99.0003 046 XXIYT AKTUBATOPA B YINAKOBKE 03.00.007.0002 048
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0022-00; Mnéxka npo3padHas 100 MkM)
FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace FA3enb / BaprysuH / CoGonb
r012.065-02
XryT akTnBatopa
10.09.99.0003
HAKEVKA
NHOOPMALMOHASA JEL]ElP)lb
PYKOBOJACTBO MO 3KCMJIYATALIU 03.09.99.0103 047 XKI'YT AKTUBATOPA B YINAKOBKE 03.00.007.0003 049
(He yka3aHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0030-00; Mnérka npo3spa4ras 100 Mkm)

FA3enb / BaprysuH / CoGonb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

&

03.09.99.0103
PYKOBOJCTBO
MO KCMNYATALNN

MPNBOJ, PEEYHbBIN
PYKOBOACTBO MO 3KCNAYATALUUUN

Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper;
Iveco Daily

MO003.055-01
XryT akTnBatopa




34 MIMoOCTPALMMN

KHOMNKA YMNPABJIEHUA 050 KnaBuLLHbBIN BbiKloYaTenb 051 VHCTPYKLSl ABAPUMHOIO OTKPbITUSA 03.09.99.0096 053
03.06.01.0100 77.3709-02.19
Peugeot Boxer / Citroen Jumper
FA3enb / Bapry3uH / Co6onb; Ford Transit; FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit;
Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen
Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / f \
Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace B CNTYHAE ABAPUU
1. MoTaHuTe py4Ky [0 yrnopa
2. CoBVHbTe NpMBOL,
03.09.99.0096
03.06.01.0100 77.3709-02.19 NHCTPYKLINS
KHOTMKA KnaBuLwHbIN ABAPUMHOIO
YMPABJIEHNA BblKto4aTeNb OTKPbITUSA
3. MNoBepHUTE py4dKy ABepun
4. OTKponTe ABEepb BPYYHYIO
MNpepoxpaHutens 30a 2110-3722136 052 XKFYT AKTUBATOPA B YINAKOBKE 03.06.007.0001 054
(He yka3arbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0118; Mnérka npospadHas 100 Mkm)

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;

Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace Ford Transit

F001.060-01
XryT akTmBaTOpa

2110-3722136
MpepnoxpanHutens 30a




MAMOCTPALIMMN 35

HABOP ABAPUMHOIO OTKPbIBAHMS ABEPU 03.10.000.0001 (He yka3aHbl: HAKJIEVKA 03.09.99.0095; MnéHka npo3padHas 100 MKM) 055

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

r012.065-01
XryT aktnBatopa

03.10.006.0001
KOHLLEBMK ABAPUIHOTO
OTKPbIBAHNA

03.09.99.0096

1) UHCTPYK LIS

2) MHCTPYKLMSA

ABAPVINHOIO OTKPbIBAHUSA

(MHOpMaLMs yToUHsETCS )
03.00.006.0001

KOHTAKTbI CABVXHOW ABEPU

03.00.007.0008
(00 01.09.201r.)
KIYT
ABAPUNHOIO
OTKPbITAA
1/58962/11
larka M6
00001-0006154
Llanba

6 3yOyaTasn
201420-M29
bont M6*20

Bl




36 MAMOCTPALIMN

HABOP METM3HbI1 03.00.000.0008 056

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

3aknenku 4,8*12 - 5 wr. 02.03.02.01.0054 - 4 wr. 3un-nok 8*12 AVIORA Stnketka LOMOND 70*32
CAMOPE3 4X25
03.00.000.0008
HABOP
METU3HbIA
02.02.02.02.0055 - 10 wr. 03.00.002.0004 - 10 wr.
BUHT M6X40 3AKNTALOHASA

oA
.(
AN



UAMIOCTPALIMMN 37

NMPUBOJ 3AMKA KOMIJIEKT 03.10.001.0003 (He yka3aHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0115; Mnérka npo3paqHas 100 Mkm) 057

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

1/58962/11
lavika M6
1/11977/73
LLlanba ®6
Npy>XNHHan
KOHUYeckas
1/58962/11
lavika M6
1/11977/73
LLlanba ®6
Npy>XNHHan
KOHUYeckas
1/58962/11
larika M6
1/11977/73
LLlanba ®6
Npy>XnNHHan
KOHUYeckas
1/58962/11
larika M6
1/11977/73
LLlanba ®6
Npy>XnNHHan
KOHUYeckas

gf

3

03.10.003.0002
TArA

03.01.02.0114

03.03.00.0116 MIAHKA KPEMNEHNA TPOCA
03.03.02.011M1 03.03.00.0116 BTYJIKA 03.03.00.0113
OCh TAr x BTYJIKA PACTIOPHAA KPIOK TSI
03.03.02.0112 PACMOPHA# AME-02 Konopaka ot aktnsatopa 6/H.
NAJEL, AME-02 AKTVBaTOP 03.01.02.0110
AKTVBaTOP 14195076 OCHOBAHME KPOHLUTENHA

14195076 —
Wanba np d4

BuHT M6*14
03.10.001.0002
MPNBOL 3AMKA
BuHT M6*14

ro12.046
Camopes 4x24



38 MAMOCTPALIMN

HABOP ABAPUMHOIO OTKPbIBAHWS ABEPU 03.10.000.0003 (He ykasaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0127; MnéHka npo3padHas 100 MKM) 058

FA3enb / BaprysuH / Cobonb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.03.01.0119
MPOKNALKA
YMNNOTHUTESIbHASA
ro12.066

KHonka
nononHuTeNbHas
03.06.11.0125
MAIADOH

BHUMAHMWE!

1. NP ABAPUWN PA3BUTDb
CTEKNIO MNNIA®OHA

03.09.99.0126 ro12.046
HAKNEMKA Camopes 4x24
ABAPVINHOIO

OTKPbIBAHNA

™

2. HAXKATb HA KHOMMKY 03.09.99.0130

CXEMA YCTAHOBKW

03.00.007.0012
XKIYT ABAPUHOTO OTKPbITIS




UAMIOCTPALIMMN 39

HABOP ABAPUMHOIO OTKPbIBAHMS ABEPU 03.10.000.0001 (He yka3aHbl: HAKJIEVKA 03.09.99.0095; MnéHka npo3padHas 100 MKM) 059

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

ro12.065-01
XryT akTmBaTtopa

03.10.006.0001
KOHLIEBMK ABAPUHOIO
OTKPbIBAHNA

03.09.99.0096
1) UHCTPYKLNA
2) UHCTPYKLL/A
ABAPUHOIO OTKPbIBAHWA
(MHbopPMaLMA yToYHAETCS)
03.00.006.0001
KOHTAKTbI CABMXHOWM ABEPV

03.00.007.0012
(c01.06.20111.)
XIYT ABAPUAHOIO
OTKPbITUSA

Bl




40

MAMOCTPALIMN

XXIFYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 03.00.007.0001

(He ykasaHbl: MakeTbl 25*40 MBL 30) =

KOJIECO YEPBAYHOE KOMIMJIEKT 03.00.018.0002

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0124; Mnéxka npo3padHas 100 MkM) el

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;

Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.00.007.0009
XKIYT KHOMKK

03.00.007.0011
(c01.06.2011r.)
KIEYT
OCHOBHOW
1/58962/11
lanka M6
00001-0006154
LLlanba

6 3ybyaTasn
201420-1M29

2110-3722136
Bont M6*20

MpepoxpaHuTtens 30a

03.00.018.0001
KOJIECO YEPBAYHOE B CBOPE

03.00.017.0001
NOBOAOK
03.03.99.0122
JEMM®EP
02.06.31.99.0053
LLUAWMBA 4,5X9X0,8
03.03.00.0123
KOJIECO YEPBAYHOE

03.03.02.0120
WTNOT OEMIMOEPA




UIAMIOCTPALIMMN

41

KPbILLKA PYYKU HAPY>KHOW KOMIEKT 03.04.004.0001
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0034-00; MnéHka npo3padHas 100 MkM)

062

3AKJIAOHAS 03.00.002.0004

064

Mercedes Sprinter 413 / Volkswagen LT

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;

Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
M002.009
Kpbika py4km
Hapy>XHow

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHE KOMMEKT 03.04.004.0002
(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0033-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm)

063

Mercedes Sprinter 413 / Volkswagen LT

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16
M002.011
KpblLka py4ku
BHYTpPeHHewn

02.03.02.01.0005
CAMOPE3 4,2X16

03.00.002.0004
3AKJTALHASA

03.01.02.0131
OCHOBAHWE 3AKNIAHON
02.05.21.02.0008

FAVIKA M6




42

MAMOCTPALIMN

KPbILLUKA MPUBOAA KOMIJIEKT 03.00.004.0001 (He yka3aHbl: OTvkeTka LOMOND 70*32; MnéHka npo3padHas 100 Mkm)

065

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

Camopessbl 4,2*13

ro20.006
Kpbilwka npuBoaa
Camopesbl 4,2*13




UAMIOCTPALIMMN 43

PEMKA CMELKOMIIEKT Ne2 03.10.009.0002 (e yka3aHbl: 3vn-nok 8*12 AVIORA; HAKJTEMKA 03.09.99.0098) 066

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

Marnut 18*2 0
ro20.003

Mpoknanka h4 0
03.03.01.0097 0 0
PEVIKA 1205
Maruut [18*2

KpoMka paykaHTekc Konop
19/2 PVC1134 68418 cepas
02.03.05.03.0049
CAMOPE3 3X20




44 MAMOCTPALIMN

MPNBOA PEEYHbIV KOMIJEKT 30.00.000.0001 (He yka3aHbl: [020.034 Kopob o6wwmi; F020.033 Mpoknaaka; F020.036 Mpoknagka; F012.037 CKoTd hUPMEHHBIN; 067
Stmketka LOMOND 70*32; HAKNENKA 3HAK KAYECTBA 08.09.99.0001)

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

02.03.02.01.0064
CAMOPE3 4,2X13

30.00.000.0004
NMPUBOL PEEYHbIN KOMIMIEKT

§ 02.03.02.01.0064
CAMOPE3 4,2X13



UAMIOCTPALIMMN 45

NMPUBOJ, PEEYHbIV KOMMJEKT 30.00.000.0001 (He yka3aHbl: [020.034 Kopob obwwmin; 1020.033 Mpoknaaka; 1020.036 Mpoknaaka; F012.037 CKOTY hUPMEHHBIN; 068
Stvketka LOMOND 70*32; HAKJTENKA 3HAK KAYECTBA 08.09.99.0001)

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.02.01.0022
KPbILUKA MPUBOOA




46 MAMOCTPALIMN

MPNBOA PEEYHbIV KOMIJEKT 30.00.000.0001 (He yka3aHbl: [020.034 Kopob o6wwmi; F020.033 Mpoknaaka; F020.036 Mpoknagka; F012.037 CKoTd hUPMEHHBIN; 069
Stmketka LOMOND 70*32; HAKNENKA 3HAK KAYECTBA 08.09.99.0001)

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

02.02.01.02.0057
BMHT M6X14

30.00.002.0001
KAPETKA
30.00.011.0001
OATHUK NC CB
30.01.02.0016
CKOBA
02.03.01.99.0060
CAMOPE3 2,5X10
02.06.31.01.0014
LLIAVBA 6,5X12X1,7
02.05.21.02.0008
FAKA M6
r020.220
LLlectepHs Cb

02.02.01.01.0058

BUHT M6X30

30.03.02.0021

WTNoT

30.00.014.0001

PEAYKTOP LIMNVHOPUYECKUIA N8

30.00.018.0001

LLIKWB BEJOMbIN Cb
Optibelt 6,/400

PemeHb knHosom 6/400
02.06.31.99.0061
LLUAMBA 11X18X1,6

02.05.21.02.0008
FAVKA M6

01.06.01.0057

MOTOP PM99F-02B 12V
02.06.31.01.0014
LLAVBA 6,5X12X1,7
02.05.21.02.0008
FAVIKA M6

30.01.02.0018
DOUKCATOP
30.03.02.0023

LLUKWB BEOQY LMW D20
ro12.202-10

[anka M8 KoHu4eckas
02.05.24.02.0059
FTAVIKA M10 H5




UAMIOCTPALIMMN

a7

KAPETKA 30.00.002.0001

070

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.01.02.0011

OCHOBAHWE BEPXHEE
30.01.02.0012

BALLIMAK

30.01.02.0010
HAMPABNAIOLLAA 3AOHAA
30.01.02.0009
HAMPABNAIOLLAA MEPEAHAA
30.01.02.0015

OCHOBAHWE HUXHEE

30.01.02.0012
BALLIMAK
30.01.02.0013
YCUITNTESb
30.03.02.0014
FTAKA M8X15




48

MAMOCTPALIMN

LUKMB BEAOMbIV CB 30.00.018.0001

071

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

01.06.99.0060
NOALLUNTIHNK 19X10X5

30.03.02.0019
BTYJIKA
30.03.00.0002
BA BEQYLLINW

01.06.99.0060

30.04.01.0008 NOAWNIHKMK 19X10X5

KOPMYC PEAYKTOPA
30.03.02.0019
BTYJIKA
30.03.00.0004

BAJT MPOMEXYTOYHbIN
30.03.02.0019
BTYJIKA
30.03.00.0006

BAJ1 BEQOMbIN
30.04.01.0008
KOPMYC PEAYKTOPA




UAMIOCTPALIMMN

49

LUKMB BEAOMbI C6 30.00.018.0001 072

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.04.01.0017

Marnut [18*2 LLIKWB BEQOMbIN

AATYUK NC CB 30.00.011.0001 073

FA3enb / BaprysuH / CoGonb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;

Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.00.007.0004
XKIYT MPUBOOA

01.06.99.0059
OATHUK NC

KOHTPOJIJIEP B YNAKOBKE 30.00.011.0003 074
(He yka3aHbi: 01.06.00.0050 MAKET 275X110X0,2; 3tnketka LOMOND 70*32)

FA3enb / BaprysuH / Cob6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter;
Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

3aknénku 4,8X12

02.03.02.02.0062
CAMOPE3 4,2X13 ro12.525

Kopnyc koHTponnepa

ro12.525

Kopnyc koHTponnepa
3aknénku 4,8X12
30.00.011.0002
KOHTPOJINEP

XomyT 2,5*¥200

HewnnoH N3K @%

08.09.99.0002
NHOOPMALIMOHHASA
HAKNENKA KOHTPOJISIEPA



50 MAMOCTPALIMN

HABOP METU3HbI 30.00.000.0005 075

FA3enb / baprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily

Stnketka LOMOND 70*32 02.03.02.01.0054 - 4 wr. 01.06.00.0053
CAMOPE3 4X25 MAKET 80X130X0,2

30.00.000.0005

HABOP
METU3HbI

adop
www.ador.su

02.02.02.02.0055 - 10 wr. 03.00.002.0004 - 10 wr.
BVHT M6X40 3AKJTALHASA

SV




UIAMOCTPALIMN 51

KOMIMJIEKT MPUBOAA ABEPU 30.00.000.0002 (He yka3aHbl: 1020.031 Kopob npusoaa; 020.032 Pasgenutens; M012.037 Ckoty drpMeHHbIn; STnketka LOMOND 70*32) 076

FA3enb / BaprysuH / CoGonb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily

30.00.000.0003

MPUBOA ABEPU B YNIAKOBKE

T
www.ador.su

03.00.003.0001
TATA B YTAKOBKE

30.00.000.0003
MPUBOL OBEPW B YITAKOBKE

30.00.000.0005
mmmmmmmmmmm n

30.00.000.0005
HABOP METU3HbIN

y

5\
D\

\&
B\
5\ A

o
B\ \e
5\

S

S

TR




52

MAMOCTPALIMN

XKFYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 30.00.007.0005 (e ykazaHbl: 01.06.00.0048 MAKET 275X290X0,2; Stviketka LOMOND 70*32)

077

FA3enb / BaprysuH / Co6onb; Ford Transit; Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato; Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.00.007.0001
XIYT OCHOBHOW

02.05.21.02.0008
FAVIKA M6
02.06.34.02.0013
LLAWVBA 6,5X11,1X1,4
201420-129

BONT M6*20
2110-3722136
Mpepnoxpanuvtenb
30a

02.06.34.02.0013

LLUAMBA 6,5X11,1X1,4

02.05.21.02.0008

FTAVIKA M6
2822.3710-01 201420-129

KHonka gononHuTenbHas BOJIT M6*20




MIAMOCTPALIMN

53




mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
d | b S D d | L,
201420-M29 Bont M6*20 M6 20 20 10 r012.046 Camopes 4x24 7,6 3,7 24 26,3
02.03.02.01.0054 CAMOPE3 4X25 7 4 25 27,5
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
D d | L, D d | L,
02.03.02.01.0005 CAMOPE3 4,2X16 10,8 4,2 15,8 18 02.03.05.03.0049 CAMOPE3 3X20 6 17 20
02.03.02.02.0004 CAMOPE3 4,2X16 10,5 4 15 17,5 r012.044 Camopes 3,5x16 (notai) 6,5 3.2 12 15
- Camopes 4,2*13 10 4,2 13 15,5
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
D d t D d | b s L,
1/11977/73 Wawnba ®6 npyxumHHas 12 6.5 17 - BUHT M6*14 10,5 | M6 14 14 4 17,5

KOHW4ecKas

(9.




METWN3bl

mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
D d t D d | L,
1/10879/76 Konbuo ctonopHoe ®7 13,7 0,9 1/33127/01 BuHT M6X30 " M6 27 30
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
D d | L, D d | b L,
02.02.02.02.0055 BUHT M6X40 12 M6 40 44 BuHT n/k M6-25 13,4 M6 25 25 28,3
02.02.03.02.0046 BUHT M3X20 6 M3 19 20
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHne ApTukyn HanmeHoBaHne
d s t d s t
02.05.21.01.0045 FAVIKA M3 M3 5,5 2,5 ro12.202-10 larka M8 KoHu4eckas M8 13 6
1/58962/1 lavka M6 M6 10 5
1/61023 /M Favka M8 M8 13 6.5




mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
d s t D d t
) lanka M8 M8 3 24 02.06.31.03.0007 LLUAMBA 6X15X1 15 6,5 1
nepexofHas OLMHK -
02.06.31.99.0053 LLUAVBA 4,5X9X0,8 9 4,5 0,8
1/0249128 /31 LWarnba 12x35 35 12 3
8h15D18 LLanba 8*1,5 16 8,5 1,6
8h20D18 Lllanba 8*2 16,6 8,5 2
LWamba 5x13 13 5 1
mm
ApTukyn HanmeHoBaHune
D d t
00001-0006154 LLlarba 6 3ybyaTas 11 6,5 1.4
Q
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
D d t D | L,
r012.001 Lanba 24 4 KNEMKA 5X10 LLEENbHAS
01.06.00.0045 ANIOMVHVERAS 10 10 13




METWN3bl

57

mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
D L, D L,
012.002 MHe3mo 18,5 16,5 Crovka ang ney. nnar 10 135
(kpenex) '
o
o
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
a | D d t
XomyT 2,5*200 HeinoH 02.05.23.03.0002 | TAIKA M6 3AKJIALIHAS 12 M6 16
V3K 2,5 200
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHne
D d | L, d s L,
3aknenku 4,8*12 9,2 4,8 12 13 02.04.51.02.0006 LUTTNNTBKA M8X45 M8 4 45




METWN3bl

mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
| b s a HeT
R Konoaka 15 13,5 12,5 47 [012.004 Mpy>xurHa KomMneHcaTopa HeT
OT aKTVBaTopa 6,/H.
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
D | L, D t
3302-5602155 MCTOH KpenneHus ooMBKM 24 20 24 14195076 LWanba np d4 10 1.4
mm
ApTukyn HanmeHoBaHune = p ApTukyn HanmeHoBaHue mm
02.06.32.01.0056 LLIABA TPOBEPHASA D8 14,5 03.00.002.0004 3AKJTIAOHAA -

’@




59




60

NEPEYEHDb 3ANACHbIX YACTEN

ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue
[010.412 005 10 1 |Ocb [012.096 019 19 1 Kopnyc
[010.412 008 12 1 Ocb [012.097 018 19 2 [nacTnHa KoHTaKTa
[012.001 026 23 1 LLlanba [012.097 019 19 2 | MnactvHa KOHTaKTa
[012.002 026 23 1 lHe3po [012.202-10 020 20 1 lavika M8 KoHMYeckan
[012.004 010 12 1 Mpy>mnHa KoMneHcaTopa [012.202-10 069 46 1 lanka M8 koHu4eckas
[012.042 032 27 1 KpblWKa py4ku BHYTpEHHEW r012.317 012 13 2 | BUHT ornopHbIv
[012.044 018 19 4 Camopes 3,5x16 (notan) [012.453-10 027 24 1 Ocb WKMBa nepegHero
r012.044 019 19 4 | Camopes 3,5x16 (notan) r012.525 074 49 1 | Kopnyc koHTponnepa
[012.046 026 23 2 | Camopes 4x24 [020.001 013 14 1 Penka
[012.046 027 24 4 | Camopes 4x24 [020.001 014 15 1 Penka
[012.046 028 25 2 | Camopes 4x24 [020.003 015 16 3 |Mpoknagka h4
[012.046 029 26 4 | Camopes 4x24 [020.003 017 18 3 | Mpoknazka h4
[012.046 030 27 4 | Camopes 4x24 [020.003 066 43 3 | Mpoknagka h4
[012.046 057 37 4 | Camopes 4x24 [020.006 002 7 1 KpbllWwKa nprBoAa
[012.046 058 38 2 | Camopes 4x24 [020.006 065 42 1 Kpblwka nprBoaa
[012.047 031 27 1 Kpbilka pyykmn Hapy>KHOWM [020.007 016 17 1 Mpoknagka h16
[012.061 026 23 1 | Tpoc [020.012 003 8 1 DuKcaTop LecTepHU
[012.065-01 055 35 1 XryT akTmBaTopa [020.050 043 31 1 XryT ocHoBHOM
[012.065-01 059 39 1 | Xryt aktnBatopa [020.210 006 I 1 | Onopa npusopa
[012.065-02 048 33 1 XKryT akTnBaTopa [020.21 009 12 1 MnactnHa onopbl Nnpusoaa
[012.066 058 38 1 KHonka fononHutensHas [020.220 003 8 1 LLlectepHsa Cb
[012.070 026 23 2 | 3axum Tpoca [020.220 069 46 1 LLlectepHsa Cb
[012.090 018 19 1 MoaBWXHas rpynna KOHTakToB [020.222-01 007 12 1 MaTa nepegHnn
[012.090 019 19 1 MoaBWXHas rpynmna KOHTakToB [020.223-01 007 12 1 MaTa 3agHan
r012.091 018 19 1 Kopnyc [020.231 010 12 1 LLnnneka M8x1000
[012.091 019 19 1 Kopnyc [020.232 008 12 1 | Onopa ocn
[012.092 018 19 2 | KoHTakT [020.233 005 10 1 Brynka M8
[012.092 019 19 2 | KoHTakT [020.233 008 12 1 Brynka M8
[012.093 018 19 2 | Mpy>XunHbl [020.303 005 10 1 KpenneHue KpbILWKM
[012.093 019 19 2 | Mpy>XuHbI r020.314 005 10 1 Onopa ocx KapeTkn
[012.094 018 19 1 YnnotHuTenb [020.319 005 10 1 dnaxok
[012.094 019 19 1 YnnotHuTenb [020.421 020 20 1 OcHOBaHwe KpoHLUTeNHa
[012.095 018 19 1 Henonsw>XHas rpynna KOHTakToB [020.422 020 20 1 MnaHka WwapoBow onopsl
[012.095 019 19 1 HenopnswxHas rpynna KOHTakToB [020.452 012 13 2 | THe3mo waposoe
[012.096 018 19 1 Kopnyc [020.600 003 8 1 KoHTponnep




NEPEYEHDb 3ANACHDbIX YACTEN

61

ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne
AME-02 026 23 1 AKTUBATOP M003.504 027 24 1 Pbiqar manbin
AME-02 027 24 2 | AktuBaTtop M003.506 027 24 1 Pbl4ar npoMeXXyTOYHbIN
AME-02 028 25 1 AKTMBaTOpP MO003.507 027 24 1 Tara 3amka
AME-02 029 26 2 | AkTnBaTop MO003.510 027 24 1 KpoHLuTenH nprsoaa
AME-02 030 27 2 | AkTnBaTop MO003.5M 027 24 1 OcCHOBaHWMe KPOHLLTEMHA
AME-02 057 37 2 | AkTnBaTop MO003.513 027 24 1 Onopa
£001.002 037 29 1 KpblLLKa py4Ki Hapy>KHOW MO003.514 027 24 1 KpoHwwTenH Tpoca
E001.003 038 29 1 KpblILiKa py4Kn BHYTpPEHHEW Optibelt 6/400 069 46 1 PemeHb kn1HoBbIN 6/400
E001.404 020 20 2 | BTynka gMCTaHUMOHHasA 00001-0006154 042 31 1 LLlanba 6 3ybyaTas
E001.501 029 26 2 | KpoHLwTerH akT1Batopa 00001-0006154 043 31 1 Lllan6a 6 3yb4aTas
E001.505 029 26 1 | NMpvBoA HUXHNIA 00001-0006154 055 35 1 | Wanba 6 3ybyatas
E001.510 029 26 1 | MpwvBoa BEPXHNI 00001-0006154 060 40 1 | LWanba 6 3ybyatas
F001.002 035 28 1 KpblLLKa py4KiM Hapy>KHOW 01.06.00.0045 007 12 3 | KJIEMKA 5X10 LIEETbHAS ANIIOMUHIEBASA
F001.004 036 28 1 KpblLlKa py4kn BHyTpeHHeN 01.06.00.0053 075 50 1 MAKET 80X130X0,2
F001.060-01 054 34 1 | XryT aktnsaTopa 01.06.01.0057 069 46 1 MOTOP PM99F -02B 12V
F001.500 028 25 1 MpviBOA 3aMKa ABepu 01.06.07.0037 003 8 1 | CKOTY APMUPOBAHHbIN
FO01.501 028 25 1 Tara npvBoga 01.06.99.0059 073 49 1 OATHUK NC
FO01.505 028 25 1 Kapkac nprBoga 01.06.99.0060 07 48 6 | NOALLNMHMK 19X10X5
F001.506 028 25 1 | OcHoBaHwe kapkaca 02.02.01.01.0058 069 46 3 | BUHT M6X30
F001.507 028 25 1 KpoHLTenH Tpoca 02.02.01.02.0057 069 46 4 | BUHT M6X14
FO01.510 028 25 1 MonsyH 02.02.02.02.0055 056 36 10 | BVHT M6X40
FOO1.511 028 25 1 |Ywko 02.02.02.02.0055 075 50 10 | BVHT M6X40
F001.512 028 25 1 HanpasnsioLas 02.02.03.02.0046 041 30 2 | BUHT M3X20
MO001.343 009 12 1 Kptok 02.03.01.99.0060 069 46 3 | CAMOPE3 2,5X10
M002.009 062 41 1 KpblLlwKa py4kun Hapy>XHOW 02.03.02.01.0005 031 27 2 | CAMOPE3 4,2X16
M002.011 063 41 1 KpblLlKa py4kn BHyTpPeHHeN 02.03.02.01.0005 033 28 2 | CAMOPE3 4,2X16
MO003.001 019 19 1 [pocTaBka KOHTaKTOB 02.03.02.01.0005 034 28 2 | CAMOPE3 4,2X16
M003.002 033 28 1 KpblLLKa py4Kin Hapy>KHOW 02.03.02.01.0005 035 28 2 | CAMOPE3 4,2X16
M003.004 034 28 1 Kpbillka pyyYkn BHYTpeHHeN 02.03.02.01.0005 037 29 2 | CAMOPE3 4,2X16
M003.055-01 049 33 1 XKryT akTmBaTopa 02.03.02.01.0005 039 29 2 | CAMOPE3 4,2X16
M003.500-01 027 24 1 MpvBoA 3aMKa 02.03.02.01.0005 040 29 2 | CAMOPE3 4,2X16
M003.500-01-01 027 24 2 | Aktmsatop Tara manas mcn 1 02.03.02.01.0005 062 41 2 | CAMOPE3 4,2X16
MO003.501 027 24 2 | Tara manas 02.03.02.01.0005 063 41 3 | CAMOPE3 4,2X16
MO003.502 027 24 1 Peiqar nesbin 02.03.02.01.0054 056 36 4 | CAMOPE3 4X25
M003.503 027 24 1 Pblyar npasbi 02.03.02.01.0054 075 50 4 | CAMOPE3 4X25




62

NEPEYEHDb 3ANACHbIX YACTEN

ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue
02.03.02.01.0064 067 44 5 |CAMOPE3 4,2X13 03.00.007.0007 042 31 1 | XrYT OCHOBHOW
02.03.02.02.0004 036 28 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.00.007.0008 055 35 1 |KIYT ABAPUMHOIO OTKPLITKA
02.03.02.02.0004 038 29 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.00.007.0009 043 31 1 | KIYT KHOMKW
02.03.05.03.0049 017 18 5 | CAMOPE3 3X20 03.00.007.0009 044 32 1 | KIYT KHOMKW
02.03.02.02.0062 074 49 4 | CAMOPE3 4,2X13 03.00.007.0009 060 40 1 | KIYT KHOMKW
02.03.05.03.0049 066 43 5 | CAMOPE3 3X20 03.00.007.00M 060 40 1 [XryT OCHOBHOW
02.04.51.02.0006 012 13 1 | WNUIBKA M8X45 03.00.007.0012 058 38 1 |KIYT ABAPUMHOIO OTKPLITKA
02.05.21.01.0045 041 30 2 |TAVIKA M3 03.00.007.0012 059 39 1 |KIYT ABAPUMHOIO OTKPLITKA
02.05.21.02.0008 064 41 1 [rARKA M6 03.00.011.0002 045 32 1 |MOOYNb ANCTAHLUMOHHOIO YMPABITEHNA
02.05.21.02.0008 069 46 7 |rAVKA M6 03.00.014.0001 006 " 1 | MOTOPELYKTOP CTEKNIONOABEMHUKA JOPABOTAHHbIN
02.05.23.03.0002 017 18 4 |TAVKA M6 3AKNALHAA 03.00.017.0001 006 il 1 | NOBOAOK
02.05.24.02.0059 069 46 1 [TAMKA M10 H5 03.00.017.0001 061 40 1 | NOBOAOK
02.06.31.01.0014 069 46 3 | LWAMBA 6,5X12X1,7 03.00.018.0001 006 M 1 | KONECO YEPBAYHOE B CBOPE
02.06.31.03.0007 020 20 2 | WAMBA 6X15X1 03.00.018.0001 061 40 1 | KONECO YEPBAYHOE B CBOPE
02.06.31.03.0007 021 20 1 | WWAMBA 6X15X1 03.00.018.0002 061 40 1 | KOJIECO YEPBAYHOE KOMMMEKT
02.06.31.03.0007 024 22 2 [ WWAMBA 6X15X1 03.01.002.0002 020 20 1 | ONOPA
02.06.31.03.0007 029 26 4 | LLUAMBA 6X15X1 03.01.02.0001-00 on 13 1 |KPOHLUTEMH OMOPbI YHMBEPCAJILHOM
02.06.31.99.0053 006 1 3 | LLAMBA 4,5X9X0,8 03.01.02.0002-00 022 21 1 |KPOHLUTEMH OMOPbI FORD
02.06.31.99.0053 061 40 3 | LWAMBA 4,5X9X0,8 03.01.02.0003-00 022 21 1 | YCUITATEND OMOPbI FORD
02.06.31.99.0061 069 46 1 | LWAMBA 11X18X1,6 03.01.02.0004-00 024 22 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEVHA OMOPbI IVECO
02.06.32.01.0056 010 12 1 | WAMBA TPOBEPHAA D8 03.01.02.0005-00 024 22 1 | PEBPO OTMOPbI IVECO
03.00.000.0004 001 6 1 |MPVBOA ABEPV PEEYHbIN 03.01.02.0006-00 024 22 1 | PEBPO OMOPbI IVECO
03.00.000.0005 003 1 | KAPETKA PEEYHOIO MPBOLA 03.01.02.0008-00 021 20 1 | OCHOBAHME KPOHLLTEMHA OMOPbI VW CRAFTER
03.00.000.0005 004 1 | KAPETKA PEEYHOIO MPBOLA 03.01.02.0009-00 021 20 1 | PEBPO OTOPbI VW CRAFTER
03.00.000.0006 003 1 | MOTOPEAYKTOP 03.01.02.0010-00 021 20 1 | PEBPO OMOPbI VW CRAFTER
03.00.000.0007 006 11 1 | DUKCATOP 03.01.02.0011-00 021 20 1 | BTYNIKA ANCTAHUMOHHASA OMOPbI VW CRAFTER
03.00.000.0009 001 6 1 |MPVBOA ABEPV PEEHHbIN 03.01.02.0012-00 023 21 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEVHA OMOPLI FIAT
03.00.002.0002 on 13 1 | OMNOPA YHMBEPCAJIbHASA 03.01.02.0013-00 023 21 1 | NMNAHKA OMOPbI FIAT
03.00.002.0004 056 36 10 | 3AKNALHASA 03.01.02.0014-00 023 21 1 | PEBPO OIOPbI FIAT
03.00.002.0004 064 1 1 |3AKNALHASA 03.01.02.0015-00 025 22 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEMHA OMOPbI PEUGEOT
03.00.002.0004 075 50 10 | 3AKNAAHASA 03.01.02.0016-00 025 22 1 | PEBPO OMOPbI PEUGEOT
03.00.003.0001 076 51 1 | TATA B YNAKOBKE 03.01.02.0017-00 025 22 1 | PEBPO OMOPbI PEUGEOT
03.00.003.0003 012 13 1 | TArA 03.01.02.0058 041 30 1 | 43bIHOK
03.00.006.0001 055 35 1 | KOHTAKTbI CABMXHOWM ABEPU 03.01.02.0059 041 30 1 | OCHOBAHME KPOHLUTENHA KOHLIEBMKA
03.00.006.0001 059 39 1 | KOHTAKTbI CABMXHOWM ABEPU 03.01.02.0060 041 30 1 [ CTOWKA NPABASA




NEPEYEHDb 3ANACHDbIX YACTEN

63

ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne
03.01.02.0061 041 30 1 | CTOVKA JIEBAS 03.06.99.0067 041 30 1 | KOHLIEBOW BbIKJTIOYATESb
03.01.02.0080 005 10 1 | OCHOBAHWE KAPETKW BEPXHEE 03.07.002.0002 023 21 1 |onora
03.01.02.0081 005 10 1 | OCHOBAHWE KAPETKW HUXHEE 03.09.002.0002 024 22 1 | OMNOPA
03.01.02.0085 005 10 1 | KPbILLKA KAPETKM 3ALHAA 03.09.99.0096 053 34 1 | MHCTPYKLIMS ABAPUMHOIO OTKPBITUSA
03.01.02.0101 017 18 1 | MNAH-LUANBA 3AKNTAOHAS 03.09.99.0077 045 32 1 | MHCTPYKLMS
03.01.02.0110 057 37 1 | OCHOBAHWE KPOHLLTEMHA 03.09.99.0094 040 29 1 | HAKJIEMKA MHOOPMALIMOHHAS
03.01.02.0114 057 37 1 | MNAHKA KPEMNEHWS TPOCA 03.09.99.0096 053 34 1 | MHCTPYKUMS ABAPUIIHOIO OTKPHITUS
03.01.02.0121 006 11 1 | OCHOBAHME NOBOJKA 1) UHCTPYKLNS )
03.01.02.0121 061 20 1 | OCHOBAHME NMOBOIKA 03.09.99.0096 055 35 1 |2) MHCTPYKLSt ABAPUIIHOTO OTKPLITUS

(MHMbOpMaLMs yToYHsETCS)
03.01.02.0129 005 10 1 | BALUMAK

. 1) UHCTPYK LS

03.01.02.0131 064 | 41 | 1 |OCHOBAHWESAKNANHOM 03.09.99.0096 059 | 39 [ 1 |2) MHCTPYKUMA ABAPUHOTO OTKPBITUA
03.02.01.0019-00 039 29 1 | KPBILLKA PYYKW HAPYXKHOWM (MH(OPMALWS YTOHHSETCS)
03.02.01.0093 040 29 1 | KPBILLKA PYYKM HAPYXXHOW 03.09.99.0103 047 33 1 | PYKOBOACTBO MO 3KCIMIYATALIMM
03.03.00.013 057 37 1 [KkPOK TArVW 03.09.99.0126 058 38 1 | HAKJIEMKA ABAPUIHOTO OTKPbIBAHNS
03.03.00.0116 057 37 2 | BTYSIKA PACNOPHAS 03.09.99.0130 058 38 1 | CXEMA YCTAHOBKM
03.03.00.0123 006 11 1 | KONECO YEPBAYHOE 03.10.001.0002 057 37 1 | MPMBOA 3AMKA
03.03.00.0123 061 40 1 | KONECO YEPBSAYHOE 03.10.002.0002 025 22 1 [onora
03.03.01.0097 017 18 1 | PEMKA 1205 03.10.002.0003 041 30 1 | KPOHLUTEMH KOHLIEBUKA
03.03.01.0097 066 43 1 | PEVIKA 1205 03.10.003.0001 041 30 1 | 93bI4OK Cb
03.03.01.019 058 38 1 |MPOKNAOKA YANOTHUTENBHAS 03.10.003.0002 057 37 1 |Tara
03.03.02.0007-00 024 22 2 | BTYSIKA OUCTAHLIMOHHAS OMOPBI IVECO 03.10.006.0001 055 35 1 | KOHLEEBMK ABAPUIMHOTO OTKPbIBAHS
03.03.02.0062 041 30 2 |wrtmer 03.10.006.0001 059 39 1 | KOHLEBMK ABAPUMHOIO OTKPLIBAHUS
03.03.02.0063 041 30 1| OCb PYYKM 08.09.99.0002 074 49 1 [ MHOOPMALIMOHHAS HAKNEVIKA KOHTPOSIEPA
03.03.02.0111 057 37 1 |OCb TAru 10.09.99.0003 046 33 1 | HAKJEMKA NHOOPMALIMOHHAS
03.03.02.0112 057 37 1 [naney 1/0249128/31 005 10 1 | LWan6a 12x35
03.03.02.0120 006 1 3 | WTUOT JEMMNOEPA 1/10879/76 003 8 1 | Konbuo cronopHoe ®7
03.03.02.0120 061 40 3 | WTUOT OEMMOEPA 1/10879/76 006 11 1 | Konbuo cronopHoe ®7
03.03.99.0122 006 1 3 JEMMOEP 1/10879/76 027 24 1 Konbuo cronopHoe ®7
03.03.99.0122 061 40 3 | AEMM®EP 1/11977/73 057 37 4 | LWanba ®6 npyxmHHas KoHWYeckas
03.04.99.0068-00 | 007 12 1 |3BE3OOYKA 1/33127/01 006 1 1 | BuHT M6X30
03.05.002.0002 021 20 1 |onora 1/58962/1 009 12 1 |Taitka M6
03.06.002.0002 022 21 1 |onora 1/58962/1 020 20 2 |ranka me
03.06.01.0100 050 34 1 | KHOMKA YMPABNEHNS 1/58962/1 024 22 2 |lanka M6
03.06.03.0065 041 30 1 | MPYXXWUHA KOHLIEBUKA 1/58962/1 029 26 4 |ramkame
03.06.11.0125 058 38 1 |NNADOH 1/58962/11 042 31 1 |Taiika M6




64 NMEPEYEHD 3ANACHDBIX YACTEN
ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue

1/58962/11 043 31 1 lanka M6 30.01.02.0014 070 47 1 TANKA M8X15

1/58962/11 055 35 1 lanka M6 30.01.02.0015 070 47 1 OCHOBAHWE HXHEE

1/58962/11 057 37 4 | Tanka M6 30.01.02.0016 069 46 1 CKOBA

1/58962/11 060 40 1 lavika M6 30.01.02.0018 069 46 1 DOUNKCATOP

1/61023 /1 010 12 Favka M8 30.02.01.0022 068 45 1 KPbILLKA MPUBOOA

1/61023 /M 012 13 2 |lamka M8 30.03.00.0002 071 48 1 BAJT BEAYLLI

14195076 026 23 1 LWanba np d4 30.03.00.0004 071 48 1 BAJTI MPOMEXYTOYHbI

14195076 027 24 4 | Wanbanp d4 30.03.00.0006 071 48 1 BAJ1 BEAOMbIN

14195076 028 25 1 LLlanba np d4 30.03.02.0019 071 48 3 | BTYJIKA

14195076 041 30 3 | LWawnba np d4 30.03.02.0023 069 46 1 LLIKWB BEAYLLWN D20

14195076 057 37 2 |LWanbanpd4 30.04.01.0008 071 48 1 KOPMYC PEAYKTOPA

201420-M29 029 26 4 | bont M6*20 30.04.01.0017 072 49 1 LLIKVB BEAOMbIV

201420-M29 042 31 1 bont M6*20 3302-5602155 032 27 3 | MwncToH kpenneHws obuBkM

201420-1M29 043 31 1 Bont M6*20 3302-5602156 032 27 3 | He380 NncTOHa

201420-M29 055 35 1 Bont M6*20 77.3709-02.19 051 34 1 KnaBuLWHbIV BbIKIOYaTeNb

201420-M29 060 40 1 Bont M6*20 8h15D18 003 8 1 LLlanba 8*1,5

2110-3722136 042 31 1 | MNpepoxparuTens 30a 8h15D18 006 1 1 | LWanba 8*1,5

2110-3722136 043 31 1 Mpenoxpanutens 30a 8h20D18 027 24 LLlanba 8*2

2110-3722136 052 34 1 MpepoxpaHutens 30a - 003 8 1 BuHT M6*14

2110-3722136 060 40 1 MpepoxpaHutens 30a - 006 n 2 | BuHT M6*14

30.00.000.0003 076 51 1 MPMBOL ABEPW B YIMAKOBKE - 057 37 4 | BuHT M6*14

30.00.000.0004 067 44 1 MPYBOA PEEYHbI KOMMMEKT - 020 20 2 |BuHT n/K M6-25

30.00.000.0005 076 51 1 HABOP METV3HbIN - 021 20 BuHT n/k M6-25

30.00.002.0001 069 46 1 KAPETKA - 024 22 BuHT n/k M6-25

30.00.007.0004 073 49 1 KIYT MPMBOOA - on 13 1 lanka M8 nepexofHas OLMHK

30.00.007.0005 077 52 1 XIYT OCHOBHOW B YMAKOBKE - 021 20 1 lanka M8 nepexofHas OLMHK

30.00.011.0001 069 46 2 OATHYUK NC Cb - 022 21 1 lanka M8 nepexofHas OLMHK

30.00.011.0002 074 49 1 KOHTPOJINEP - 023 21 1 lavka M8 nepexogHas OUMHK

30.00.014.0001 069 46 1 PELAYKTOP LWMNMHOPUYECKIIA N8 - 022 21 1 lanka M8 nepexofHas OLMHK

30.00.018.0001 069 46 1 LLIKB BEQOMDbIN CB - 025 22 lanka M8 nepexofHas OLMHK

30.01.02.0009 070 47 1 HATMPABAOLLAA MEPEOHAA - 020 20 3aknenku 4,8*12

30.01.02.0010 070 47 1 HAMPABIAOLLAA 3AAHAA - 021 20 13 |3aknenku 4,8*12

30.01.02.00M 070 47 1 OCHOBAHWE BEPXHEE - 022 21 8 |3aknenku 4,8*12

30.01.02.0012 070 47 2 | BALLMAK - 023 21 13 |3aknenkm 4,8*12

30.01.02.0013 070 47 1 | YCUINTEND 024 22 6 |3aknenku 4,8*12




NEPEYEHDb 3ANACHDbIX YACTEN

65

ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne
025 22 13 | 3aknénkn 4,8*12
027 24 4 | 3aknenku 4,8*12
028 25 4 | 3aknenku 4,8*12
056 36 5 3aknénku 4,8*12
074 49 2 3aknénku 4,8*12
056 36 1 3un-nok 8*12 AVIORA
010 12 1 KHorka BbikSio4eHnd 3amka gsepu 11180-6105125-00
029 26 2 Konognka ot aktneatopa 6/H.
030 27 2 | Konogka ot aktvBaTopa 6/H.
057 37 1 | Konopka ot aktmBaTopa 6/H.
013 14 1 Kpowmka MBY 2*19
- 017 18 1 Kpomka paykaHTekc konop 19/2 PVC1134 68418 cepas
- 066 43 1 Kpomka paykaHTekc konop 19/2 PVC1134 68418 cepas
- 013 14 2 Marnur 18*2
- 017 18 2 Marnut [18*2
- 066 43 2 | Marnut 18*2
- 002 7 3 Camopesbl 4,2*13
- 065 42 3 Camopessbl 4,2*%13
- 003 8 4 | Crovika ans ney. nnat (kpenex)
- 029 26 2 |Tara ot aktnBatopa 6/H.
- 030 27 2 |Tara ot aktmBatopa 6/H.
- 003 8 1 XomyT 2,5%200 HennoH N3K
- 074 49 1 XomyT 2,5%200 HennoH MK
- 028 25 1 Lllan6a 5-10-1
- 026 23 4 | Wamba 5x13
- 056 36 1 | 3mmketka LOMOND 70*32
- 075 50 1 | 31nketka LOMOND 70*32
NPUMEYAHUE:

03.01.000.0000 — I'A3enb / baprysuH / Cobonb
03.06.000.0000 — Ford Transit
03.05.000.0000 — Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter
03.07.000.0000 — Fiat Ducato
03.10.000.0000 — Peugeot Boxer / Citroen Jumper
03.09.000.0000 — Iveco Daily



66

N3IVMIEHEHMA

ApTUKYN cTapbIn

HanmeHoBaHue CTapoe

ApTUKYN HOBbIN

HanmeHoBaHne HoBoe

[012.044 Camopes 3,5x16 (notan) 02.03.05.03.0030 | CAMOPE3 3,3X15,5
[012.046 Camopes 4x24 02.03.02.02.0024 | CAMOPE3 3,7X24
1/10879/76 Konbuo cronopHoe @7 02.07.41.01.0031 KOJbLO CTOMNOPHOE @8
1/33127/01 BuHT M6Xx30 02.02.05.02.0019
1/58962/1 Favka M6 02.05.21.02.0008
1/61023 /M Favka M8 02.05.21.02.0009
14195076 LWLan6a np d4 02.07.41 KO/bLUO CTOMOPHOE @4
201420-M29 Bont M6*20 02.01.61.03.0018

BuHT M6*14 02.02.01.02.0020

BuHT n/k M6-25

02.02.01.01.0025

laka M8 nepexofHas OLMHK.

02.05.22.02.00M1

TAVIKA M8X24

3aknenkn 4,8*12

02.08.00.00.0034

3AKJENKA BbITAXHAS 4,8X12

Konogka ot akTneatopa 0/H.

02.08.00.03.0027







adop

www.ador.su



